

ОТЗЫВ НАУЧНОГО РУКОВОДИТЕЛЯ

Гацолати Виктор Эдуардович поступил в аспирантуру юридического института РУДН после окончания в 2019 году магистратуры юридического факультета Северо-Осетинского государственного университета имени К. Л. Хетагурова. В РУДН с сентября 2020 по сентябрь 2022 года он осуществлял научно-исследовательскую работу на кафедре административного и финансового права ЮИ РУДН в должности стажера-исследователя. За время обучения в аспирантуре В.Э. Гацолати был сдан с отличием кандидатский экзамен по специальности.

В настоящее время он успешно трудится в должности ассистента кафедры административного и финансового права ЮИ РУДН. Выбор соискателем темы диссертационного исследования «Административно-правовое регулирование взаимодействия органов исполнительной власти и организаций гражданского общества: сравнительно-правовое исследование» стал для него осознанным и глубоко продуманным шагом. Он был обусловлен не только актуальностью и научной значимостью этой темы, но и опытом практической работы соискателя в сфере организаций гражданского общества в должности директора АНО «Лаборатория правовой культуры». В рамках деятельности АНО «Лаборатория правовой культуры» В.Э. Гацолати участвовал в подготовке аналитических докладов совместно с различными государственными учреждениями. В частности, в июне 2023 года совместно с экспертами группы цифрового комплаенса и отдела разработки мультимедийных материалов Аналитического центра при Правительстве РФ был подготовлен доклад на тему «Тренды современных финансовых технологий».

В.Э. Гацолати является победителем конкурса РФФИ на лучшие проекты фундаментальных научных исследований, выполняемые молодыми учеными, обучающимися в аспирантуре («Аспиранты»). Результаты исследований, проведенных В.Э. Гацолати в рамках проекта, нашли свое отражение в его диссертации.

В ходе подготовки диссертационного исследования В.Э. Гацолати зарекомендовал себя как инициативный специалист, способный к творческой, научной работе, обладающий умением глубоко и всесторонне подходить к анализу изучаемых явлений, а также настойчивостью в достижении научной цели. Он проявил себя как самостоятельный и серьезный исследователь,

способный сопрягать методологию отдельных научных направлений в юридической науке для осуществления многопланового анализа взаимодействия органов исполнительной власти и организаций гражданского общества и его административно - правового регулирования.

В.Э. Гацолати проделал значительную работу по анализу отечественных и зарубежных литературных и законодательных источников, теоретическому осмыслению современных концепций гражданского общества, административно-правового статуса организаций гражданского общества и опыта административно-правового регулирования их взаимодействия с органами исполнительной власти. Ценность научных изысканий В.Э. Гацолати состоит в том, что представленные в диссертации теоретические разработки позволяют расширить существующие представления относительно форм и методов взаимодействия этих субъектов административного права, а обобщение опыта административно-правового регулирования в контексте сравнительного правоведения открыли возможность предложить рекомендации, обладающие актуальностью и практической значимостью.

Результаты диссертационного исследования соискателя нашли отражение в выступлениях на научно-практических конференциях, форумах, круглых столах, а также в научных статьях по теме исследования работ, пять из которых опубликованы в ведущих рецензируемых научных изданиях, рекомендованных Высшей аттестационной комиссией при Министерстве науки и высшего образования Российской Федерации и Ученым советом РУДН.

При подготовке диссертации В.Э. Гацолати показал умение ставить и на теоретическом уровне решать сложные научно значимые и прикладные задачи, отстаивать свое мнение, аргументировать и оценивать предлагаемые научные решения поставленных проблем. Все эти качества В.Э. Гацолати как исследователя позволили ему сформулировать в представленной диссертации выводы и положения, которые имеют значение для развития науки административного права, дополняют и обогащают общую теорию взаимодействия гражданского общества и государства в аспекте правового регулирования взаимоотношений составляющих его организаций с органами исполнительной власти.

В завершении отзыва можно констатировать, что соискателю удалось избрать для своего исследования актуальную и практически значимую тему, ясно и четко изложить полученные в ходе работы выводы, дать им необходимую аргументацию и в основном решить поставленные задачи

исследования. Соискатель смог представить оригинальную, завершённую, но в то же время творчески открытую работу: решённые в ней задачи выявляют и ставят новые вопросы, открывают новые исследовательские перспективы.

Полученные результаты диссертационного исследования, способность к высокому уровню обобщения, научная самостоятельность и иные отмеченные выше профессиональные качества В.Э. Гацолати позволяют утверждать, что он является состоявшимся исследователем, представившим диссертацию, которая может быть рекомендована к публичной защите на соискание ученой степени кандидата юридических наук.

Научный руководитель:

Доктор юридических наук (12.00.14), профессор

Профессор-консультант кафедры административного и финансового права

ФГАО УВО "Российский

университет дружбы народов им. Патриса Лумумбы",

15 "июня" 2023

 А. Б. Зеленцов

Почтовый адрес: 117198, г. Москва, ул. Миклухо-Маклая, д.6

Электронная почта: abzelentsov@yandex.ru

Телефон: +7 (916) 112-93-90

Подпись А. Б. Зеленцова заверяю.

Ученый секретарь Ученого совета

Юридического Института

ФГАО УВО "Российский

университет дружбы народов им. Патриса Лумумбы",

к.ю.н.


 Е.Ю. Комлев